Motors | Automation | Energy | Transmission & Distribution | Coatings

KIT CPCS-D
CFW900

Installation Guide
Guia de Instalaciéon
Guia de Instalagao

English/Espafiol/Portugués

e

WEG Drives & Controls - Automagao LTDA.
Jaragua do Sul - SC - Brasil

Fone 55 (47) 3276-4000 - Fax 55 (47) 3276-4020
S&o Paulo - SP - Brasil

El ]

Document: 10008444134 / 01

Fone 55 (11) 5053-2300 - Fax 55 (11) 5052-4212 -
automacao@weg.net
www.weg.net 15931428



Clamp
Abrazadera

Abragadeira
Control Cables

Cables de Control

Cabos de controle
Screw M3 x 8

Tornillo M3 x 8
Parafuso M3 x 8

Spacer M3 x 5.8 Remote HMI
Separador M3 x 5,8 ————pp» HMI Remoto
Espagador M3 x 5,8 HMI Remota
Clamp Holder

Soporte de la Abrazadera

Suporte da Abracadeira

Clamp | . Power Cables
Abrazadera > —P Cables de Poténcia
Abragadeira < Cabos de Poténcia

=
Screw M6 x 40 /

Tornillo M6 x 40
Parafuso M6 x 40

Screw M5 x 12
Tornillo M5 x 12

Parafuso M5 x 12 \
Screw M6 x 16 /

Tornillo M6 x 16
Parafuso M6 x 16

M3: 0.5 N.m (4.4 Ibf.in)

M4: 1.7 N.m (15.0 Ibf.in)
M&: 2.5 N.m (22.1 Ibf.in)
M6: 2.5 N.m (22.0 Ibf.in)

* Torque —P»



